

ROMÂNIA • MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”
DIN ALBA IULIACentrul de Relații Internaționale
Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți StrăiniUNIVERSITATEA
1 DECEMBRIE 1918
DIN ALBA IULIA**CENTRUL DE RELAȚII INTERNAȚIONALE****RAPORT ANUAL IANUARIE – DECEMBRIE 2021**

	Nume și prenume	Funcția	Data	Semnătura
ELABORAT	Daniel Mihai Melinte	Șef BECISS Director delegat Centrul de Relații Internaționale	17.01.2022	
AVIZAT	Conf. univ. dr. Petru Ștefan Ionescu	Prorector 3	17.01.2022	
	Prof. univ. dr. Mihai Himcinschi	Președinte Comisia pentru cooperări și parteneriate naționale și internaționale	20.01.2022	

INTERNAȚIONALIZAREA SISTEMULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și-a asumat, în cei 30 de ani de existență, local și regional, rolul de promotor al inovării, transferului tehnologic, integrării dinamice a comunității în mediul cultural și economic competitiv european, pentru a răspunde așteptărilor actorilor de pe piața forței de muncă, reprezentând domenii economice diverse și tot mai integrate în economia internațională. Pregătirea de absolvenți care să susțină aceste roluri instituționale, care să permită Universității să fie principalul pol al dezvoltării durabile regionale, a însemnat asigurarea pentru studenții instituției a unei educații de calitate, inovatoare și moderne, accesul la cunoaștere și tehnologii de ultimă generație printr-un curriculum constant reformat, actualizat și prin excelență internațional, un mediu academic intercultural și divers, tolerant, adaptabil și deschis. Experiența instituțională a Universității în istoria sa de 3 decenii, ne-a permis integrarea unei viziuni, a unor dimensiuni globale, internaționale, interculturale în modul de funcționare, de management, de dezvoltare a capacităților instituționale, dar și în toate procesele educaționale și de cercetare. În strategiile proprii de dezvoltare ne-am axat pe politici relevante pentru dezvoltarea și consolidarea profilului internațional al instituției, ca o necesitate, având în vedere faptul că cercetarea științifică, cunoașterea academică, globalizarea economică și tehnologică sunt tot mai interconectate la nivel global, rolul actorilor singulari fiind tot mai diminuat. Creșterea calității învățământului superior depinde în mod fundamental de capacitatea instituțională a Universităților de a avea acces, dar și de a absorbi dezvoltarea rapidă și în multiple direcții ale cunoașterii în general.

În această ordine de idei, ne-am străduit să asigurăm tuturor celor implicați în procesul educațional resursele necesare pentru atingerea unor obiective fundamentale: creșterea competențelor, abilităților, cunoștințelor atât în domeniul de studiu, cât și a celor transversale, lingvistice, interculturale pentru pregătirea absolvenților capabili să se integreze și să fie competitivi pe piața forței de muncă națională și mai ales internațională; crearea perspectivelor internaționale, interculturale pentru stimularea toleranței, a atitudinilor comportamentale în vederea creșterii adaptabilității profesionale și sociale; îmbunătățirea proceselor educaționale în vederea creșterii calității acestora prin schimbul de bune practici în domeniul predării-învățării; îmbunătățirea și adaptarea metodelor de predare în acord cu evoluțiile internaționale.

Acest cadru strategic al dezvoltării instituționale își dovedește cu prisosință eficiența și valoarea prin numărul mare de studenți și absolvenți internaționali ai Universității din inima cetății: peste 1200 de studenți înmatriculați la studii universitare de licență, master sau doctorat, din 39 de țări ale lumii, atât români de pretutindeni, cetățeni ai numeroase state care își afirmă adeziunea la identitatea culturală și etnică a poporului român, dar și studenți străini, cetățeni din state ale Uniunii Europene și state terțe.

Atragerea studenților internaționali și a românilor de pretutindeni a debutat în primul deceniu de existență instituțională, cu accent pe cetățenii Republicii Moldova, din Ucraina, state cu populație românească numeroasă, dar a prins avânt pe măsură ce instituția a decis construcția unei culturi organizaționale ancorată în promovarea diversității, recunoașterea importanței covârșitoare a pluralității și multiculturalității spațiului academic internațional, deschisă spre orizonturile globale ale educației universitare. În aceste 3 decenii Universitatea a înmatriculat la studii universitare în toate cele 3 cicluri peste 1002 cetățeni ai diasporei românești, dintre care 838 la programe de licență, 143 în cadrul programelor postuniversitare și de masterat din portofoliul instituției și 21 de tineri cercetători la programele școlii doctorale a UAB. Dintre aceștia cei mai mulți, 646 de studenți au provenit din Republica Moldova, peste 480 fiind școlarizați cu bursă din partea statului român. Sigur, în instituția noastră au fost atrași și români de pretutindeni din alte state din vecinătatea imediată a României (Ucraina, Serbia și Albania), dar și din Austria, Canada, Franța, Germania, Italia, Irlanda, Spania și Statele Unite ale Americii. Am dedicat constant eforturile comunității academice albauliene în direcția

creșterii atractivității UAB pentru românii de pretutindeni, astfel încât în acest an – al 30-lea de învățământ superior de excelență la Alba Iulia, Universitatea școlarizează 270 de studenți din Albania, Ucraina, Republica Moldova la programe de licență, 40 la programe de master și 11 în cadrul programelor de doctorat.

Calitatea programelor din portofoliul educațional al UAB permite instituției noastre să joace un rol fundamental în formarea tinerilor etnici români din toate colțurile lumii, în cadrul unor specializări diverse și esențiale pentru piața muncii internaționale: specializările din domenii cum sunt matematică și științe ale naturii (Informatică), științe sociale (în special specializările economice, dreptul și administrația publică), dar și științele umaniste și arte (istorie, filologie și teologie) răspund nevoilor de formare profesională academică de vârf ale studenților care au ales să fie integrați în comunitatea noastră academică.

Trei decenii de eforturi comune au făcut posibilă dezvoltarea și transformarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia într-o instituție de elită axată pe creșterea calității învățământului, creșterea calității cercetării, creșterea vizibilității internaționale, îmbunătățirea competențelor absolvenților în vederea asigurării integrării facile a acestora pe piața forței de muncă globală, crearea unui profil european/internațional al beneficiarilor proceselor educaționale, integrarea instituției în comunitatea locală, europeană și globală. În acest fel, răspunzând nevoilor inerente instituționale de atragere a unui număr cât mai mare de studenți internaționali, prin politicile de promovare și consolidare a capacității instituționale, UAB a atras 198 de cetățeni străini, în special din state terțe, la studii universitare, cei mai mulți în cadrul anului pregătitor de limba română, program ce le permite acestora continuarea studiilor superioare la programe de licență, master și doctorat în limba română. Cei mai mulți dintre aceștia provin din Palestina (102 studenți – 96 în cadrul programului de an pregătitor de limba română, la informatică, administrarea afacerilor sau drept), 27 din Iordania, dar și din alte numeroase state din Europa, Africa, Asia sau America de Sud: Afganistan (1), Algeria (1), Austria (2), Cehia (1), China (2), Ecuador (2), Egipt (1), Franța (1), Germania (1), Grecia (1), India (8), Irak (1), Iran (1), Israel (1), Liban (1), Maroc (5), Nigeria (3), Pakistan (5), Polonia (2), Serbia (1), Siria (4), Sri Lanka (1), Turcia (8), Turkmenistan (10), Ungaria (1), Vietnam (1).

Strategia de internaționalizare a UAB din perioada 2018-2020 și rezultatele implementării acesteia, surprinde evoluția UAB spre statutul de universitate internațională pentru asigurarea creșterii calitative a tuturor proceselor instituționale, de educație și de cercetare, atragerea resurselor financiare, materiale și umane, creșterea competitivității generale a instituției într-un mediu extrem de competitiv, dezvoltarea proceselor de inovare și transfer tehnologic, aspecte surprinse, poate, cel mai bine și fidel de absolvenții UAB: *„În perioada anilor 2017-2020 am avut oportunitatea să studiez la UAB. Ani care au contribuit nemărginit la dezvoltarea mea personală și profesională. Ani în care am cunoscut mulți oameni pasionați și am format prietenii pe viață. Am optat pentru Facultatea de Științe Exacte și Inginerești, Specializarea Informatică care oferă direcții diverse de dezvoltare și învățare și te pune fără îndoială în fața unor oportunități extraordinare de a te cunoaște și de a te dezvolta. Am avut parte de un colectiv profesoral excepțional, dispus să ajute și să ofere sprijin și îndrumare oricărui student pentru a ajunge un adevărat profesionist în domeniu. Toate acestea încă și acum îmi dăruiesc frumusețea și specificul studenției prin oamenii pe care i-am cunoscut și de la care am învățat neîncetat.”* Liliana Covileac, Republica Moldova, absolventă UAB, specializarea informatică.

Viziunea strategică pentru perioada 2020-2024 cu privire la internaționalizarea proceselor instituționale ale Universității stă sub semnul activităților definite de principiile care au în centru misiunea fundamentală a Centrului de relații internaționale: ***pe termen mediu și lung, creșterea numărului de studenți internaționali, a numărului cadrelor didactice și de cercetare din străinătate implicate în programe de predare, proiecte științifice, schimb de experiență și bune practici la Universitatea noastră.***

Transformarea instituțională a Universității în direcția internaționalizării învățământului vizează direcțiile majore specifice *internationalization abroad* pentru îndeplinirea obiectivului strategic privind creșterea numărului de mobilități atât pentru studenți, cât și pentru cadrele didactice și personalul administrativ al instituției. Centrul de relații internaționale facilitează implementarea politicilor privind mobilitatea de credite prin implementarea acțiunilor de mobilitate pentru studiu și pentru plasament, cât și a acțiunilor de mobilitate pentru predare a cadrelor didactice și a acțiunilor de mobilitate pentru formare a cadrelor didactice, personalului administrativ și de cercetare, prin implementarea Programului Erasmus+, Acțiunea Cheie 1: Mobilitatea indivizilor, cu cele două componente KA103 – mobilități cu țările programului (UE, Islanda, Liechtenstein, Macedonia, Norvegia, Serbia și Turcia), și KA107 – mobilități cu țările partenere (aproape toate celelalte state ale lumii), dar și a programului privind încurajarea mobilităților din cadrul Mecanismului Financiar European – bursele SEE, finanțate de Norvegia, Islanda și Liechtenstein. Obținerea Cartei Erasmus pentru implementarea programului în perioada 2021-2027, a permis UAB participarea la competițiile privind finanțarea programelor de mobilitate în învățământul superior în luna mai 2021, în cadrul acțiunii KA131 (mobilități cu țările programului – UE și state asociate Erasmus: Islanda, Liechtenstein, Macedonia, Norvegia, Serbia și Turcia), **obținând o finanțare de 590.980 EURO, un buget care plasează universitatea noastră pe primele locuri la nivel național, dacă avem în vedere dimensiunea instituției în cadrul sistemului universitar românesc.** Este important de subliniat faptul că programele de mobilitate sunt **acțiuni care contribuie la creșterea calității procesului educațional, cooperării internaționale în domeniul cercetării-dezvoltării, crearea rețelelor de parteneriate strategice, îmbunătățirea managementului instituțional și a capacității instituționale prin schimbul de bune practici.** Desigur, începând din luna martie 2020, perioada de referință a stat sub semnul crizei provocate de virusul SARS-COV-2, astfel încât, în contextul suspendării liberei circulații marea majoritate a mobilităților de studiu și plasament, predare și formare au fost suspendate. Pentru o perioadă relativ scurtă de timp (lunile mai-octombrie 2020), implementarea acestora a fost reluată, efectele pandemiei fiind resimțite și pe parcursul anului 2021. Cu toate acestea numărul acțiunilor de mobilitate implementate, deși relativ scăzut, față de perioada 2018-2019, se află pe un trend crescător, astfel:

Mobilități Erasmus + outgoing

An calendaristic	SMS	SMP	STA	STT
2018	52	90	52	49
2019	73	114	74	53
2020	43	26	23	20
2021	49	76	48	50

Tabelul nr. 1: Numărul de acțiuni de mobilitate de studiu (SMS), plasament (SMP), predare (STA) și formare (STT)/outgoing, 2018-2021

Pentru a asigura resursele profesionale necesare implementării politicilor pentru internaționalizarea universității noastre, în vederea atingerii obiectivelor instituționale ale UAB, Centrul de relații internaționale organizează anual un workshop exploratoriu pe tema internaționalizării învățământului superior, în cadrul săptămânii internaționale Erasmus. Conștienți fiind de faptul că orice strategie de internaționalizare trebuie să se adreseze studenților, să îi implice pe aceștia în toate etapele de implementare, evenimentele organizate se adresează și îi implică direct, prin intermediul secțiunii locale Erasmus Student Network și Liga Studenților din UAB.

Creșterea vizibilității internaționale este o componentă firească a activităților pe care instituțiile de învățământ superior le desfășoară, astfel încât este important de subliniat că evenimentele organizate de UAB în acest an, cu o participare masivă din partea partenerilor externi, oferă oportunități excelente din acest punct de vedere, consolidând poziția noastră de partener strategic și cu experiență în implementarea politicilor de internaționalizare a instituțiilor de învățământ superior.

Desigur, ca în fiecare an strategia CRI cu privire la promovarea oportunităților de mobilitate a indivizilor a dus la organizarea unor *evenimente/activități cu implicarea studenților voluntari din cadrul Erasmus Student Network*, fie că ele au fost integrate în evenimente generale europene sau naționale (Erasmus Days, organizat la nivel european în fiecare a doua săptămână a lunii octombrie; Erasmus Online Open Doors – eveniment național organizat de către ANPCDEFP în fiecare a doua săptămână a lunii martie). În această ordine de idei în ultimii cinci ani, CRI al UAB a organizat în luna martie evenimente dedicate *Erasmus Online Open Doors* în cadrul cărora am promovat oportunitățile de studiu și plasament pentru studenți, sesiuni de informare cu privire la natura Programului Erasmus și prezentări partenerilor de peste hotare (companii precum AMFI International din Italia, Paragon Europe din Malta, Rhodes Now și JobTrust din Grecia), mai ales în ceea ce privește oportunitățile pentru acțiuni de mobilitate pentru plasament.

Politicile de internaționalizare a învățământului superior trebuie să fie parte componentă a tuturor proceselor instituționale, astfel încât ele să vizeze toate aspectele inerente asigurării unui învățământ de calitate: reforma și internaționalizarea curriculum-ului, predarea/studierea limbilor străine, reformarea/reînnoirea metodelor de predare/învățare, îmbunătățirea și internaționalizarea serviciilor suport, asigurarea serviciilor de sprijin pentru creșterea angajabilității absolvenților.

În viziunea strategică a UAB, *internaționalizarea acasă* a vizat creșterea și diversificarea programelor de studiu de licență și masterat în limba engleză, creșterea numărului de studenți internaționali înmatriculați în cadrul programelor de studiu din oferta educațională a Universității, creșterea numărului de cadre didactice care oferă conținuturi internaționale și cursuri în limbi de circulație internațională, reforma curriculară și asigurarea conținuturilor cu perspective globale, asigurarea unei baze materiale de înalt nivel, asigurarea unor servicii suport de calitate pentru studenții/personalul internațional inclusiv activități extra curriculare pentru facilitarea integrării acestora în comunitatea locală și academică albauliană.

În cadrul proiectului „Armonizarea și implementarea politicilor pentru internaționalizarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, CNFIS-FDI-2021-0046, activitățile au debutat cu constituirea echipei de proiect responsabilă pentru atingerea obiectivelor asumate. Obiectivele asumate prin proiect au fost îndeplinite, urmărindu-se în permanență gradul de atingere al indicatorilor. În cadrul proiectului, în primul semestru al anului academic 2021-2022, UAB a implementat **7 programe de visiting professors in domeniile filologie, teologie, științe sociale și științe inginerești, cursuri integrate în planurile de învățământ ale Facultăților UAB în pachete opționale**; beneficiari au fost studenții de la ciclurile de licență și masterat de la aceste specializări; au fost organizate workshop-uri, seminarii, mese rotunde cu departamentele academice, pentru personalul didactic care predă la specializările amintite. Au fost, de asemenea, **implementate un număr total de 7 mobilități de tip visiting professor pentru cadre didactice/de cercetare din UAB**, în univerități din străinătate. Proiectul a permis organizarea, în perioada 20-24 septembrie 2021 a celei de-a 2-a ediții a școlii de

toamnă în cadrul căreia au fost predate 16 cursuri, la care au participat studenți din Polonia, Rusia, Turkmenistan, etc. În data de 23 Septembrie 2021 a fost organizată și o conferință internațională științifică pentru studenți, la care s-au înscris studenți din Croația, Turkmenistan, Rusia și România.

În cadrul Programului Erasmus+ situația mobilităților incoming a fost afectată de suspendarea implementării acțiunilor de mobilitate, din cauza restricțiilor impuse de pandemia de COVID-19, însă pe parcursul anului 2021, situația implementării acțiunilor de mobilitate, în special pentru mobilitățile de formare incoming, a cunoscut un trend ascendent:

Mobilități incoming					
	SMS	SMP	STA	STT	
2018	79	12	23	38	
2019	89	16	41	51	
2020	39	1	21	18	
2021	35	12	14	67	

Tabelul nr. 2: Numărul de acțiuni de mobilitate de studiu (SMS), plasament (SMP), predare (STA) și formare (STT)/incoming, 2018-2021

O preocupare specială pentru strategia de internaționalizare a Universității a reprezentat-o atragerea studenților internaționali, atât pentru programul *An pregătitor - Limba română ca limbă străină* pentru cetățenii străini, cât și pentru *programele de licență în limba engleză* oferite (Administrarea Afacerilor, Informatică, Traducere și Interpretare), dar și *programele de masterat în limba engleză* (Master in Business Administration și masterat în limba și literatura engleză). **Evoluția numărului de studenți internaționali** înmatriculați la programele de studiu ale UAB se prezintă astfel pentru perioada 2018-2021:

	Diaspora			Non-UE			An-pregătitor
	Licență	Master	Doctorat	Licență	Master	Doctorat	
2018	129	35	15	9	5	2	41
2019	184	33	14	15	3	1	27
2020	221	38	11	8	1	2	39
2021	270	40	11	10	5	2	24 ¹

Tabelul nr. 3: Numărul de studenți internaționali înmatriculați la studii în toate cele 3 cicluri în perioada 2018-2021.

CRI/BECISS a organizat procesul de promovare a programelor UAB, precum și admiterea studenților români de pretutindeni având o abordare integrată și realizând campanii de promovare cu sprijinul ESN, procesul fiind organizat atât online (dosarele de candidatură pe platforma admitererdp.uab.ro), cât și fizic, în cadrul Bibliotecii Alba Iulia din Chișinău atât în luna iulie 2021, cât și pe parcursul admiterii din luna septembrie 2021. Acest fapt a dus la o creștere semnificativă a numărului de studenți români de pretutindeni, după cum arată evoluția numărului studenților înmatriculați în perioada 2018-2021:

¹ Este de menționat faptul că în cadrul admiterii 2021, au fost procesate 296 de dosare pentru candidați cetățeni străini din state terțe, pentru 248 dintre aceștia fiind primite scrisori de acceptare din partea ME. Înmatricularea acestora se realizează până la data de 27 februarie 2022, fiind de așteptat ca numărul studenților străini să crească pe măsură ce aceștia primesc vize de studiu.

2018-2019		2019-2020		2020-2021		2021-2022	
licență	master	licență	master	licență	master	licență	master
55	21	75	16	85	21	112	25
76		91		106		137	

Tabelul nr. 4: Numărul de studenți români de pretutindeni înmatriculați la studii în anul I, în perioada 2018-2021.

Centrul de relații internaționale, sub coordonarea prorectorului 3 al UAB și-a asumat implementarea strategiei de internaționalizare adoptată în anul 2020 și atingerea indicatorilor de performanță, calitativi și cantitativi, prin adoptarea anuală a unui plan operațional, acest lucru realizându-se pentru prima dată în anul 2021. Raportul CRI este completat, prin descrierea exhaustivă a activităților implementate în anul 2021, în cadrul anexei 1 – raportul planului operațional privind strategia de internaționalizare a UAB în perioada 2020-2024.

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
din 26 ianuarie 2022.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila

AVIZAT
Oficiul Juridic
Consilier juridic Sanda Tomuța



Anexa 1

Raport privind planul operațional pentru 2021 pentru implementarea strategiei de internaționalizare a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru perioada 2020-2024

Context

Adoptată de către Senatul UAB la 30 iunie 2020 și actualizată cu indicatorii de performanță de către Senat la data de 16 decembrie 2020, strategia de internaționalizare a Universității trebuie să fie ancorată în activitatea tuturor structurilor instituției, sub coordonarea prorectorului 3 și sprijinită operațional de către Centrul de relații internaționale.

Pentru fiecare capitol al strategiei, Senatul UAB a adoptat o serie de activități specifice, indicatori de performanță, rezultate așteptate delimitate în timp, astfel că Centrul de relații internaționale a realizat, **pentru anul 2021**, atingerea următoarelor obiective și implementarea următoarelor activități, prin planul operațional al CRI privind strategia de internaționalizare, adoptat în luna ianuarie 2021:

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
1.	Reforma curriculară	Workshop formare personal didactic și administrativ:	20-24 septembrie 2021	CRI	În cadrul UAB a fost organizat în anul 2021 un workshop de formare pentru personalul didactic și administrativ cu titlul „Internationalization of Higher Education: Challenges and rewards”, seminar care a vizat :
		a. Internaționalizarea curriculum-ului – factor fundamental al reformei curriculare	20-24 septembrie 2021	CRI	a. dezvoltarea unui curriculum și a unei pedagogii care să țintească



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		b. Managementul timpului și al activităților universitare	20-24 septembrie 2021	CRI	spre dobândirea de competențe globale. b. managementul timpului și cel al activităților universitare prin variate abordări precum importanța responsabilității și asumarea acesteia.
2.	Dezvoltarea unor noi programe educaționale	Autorizarea programului pentru ciclul 1 de studiu – limbi moderne aplicate – germană-engleză și organizarea procesului de admitere 2021	Februarie-mai 2021/ iulie-septembrie 2021	FIF CRI	Autorizarea la nivelul FIF a programului pentru ciclul 1, Traducere și interpretare, germană – engleză și organizarea a două sesiuni de admitere, în Iulie și respectiv în Septembrie 2021.
3.	Încurajarea mobilității academice a studenților	Reluarea mobilităților studențești în cadrul programului Erasmus - cel puțin 30 studenți mobili pentru semestrul al II-lea	Februarie 2021	BECISS	Luând în considerare efectele pandemiei COVID 19, la nivelul UAB au fost reluate mobilitățile studențești și s-au implementat un număr de 24 mobilități în cadrul programului Erasmus+, pentru semestrul al II-lea.
		Implementarea a cel puțin 80 mobilități pentru	Martie – septembrie 2021	BECISS	Au fost implementate un număr de 68 mobilități pentru plasament



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		plasament (practică) pentru studenți în perioada iulie-septembrie 2021			(practică) pentru studenți în perioada iulie-septembrie 2021, în cadrul programului Erasmus+.
		Organizarea celei de-a 4-a ediții a <i>Erasmus Fair</i>	8-12 martie 2021	BECISS/Erasmus Student Network	CRI a sprijinit organizarea diverselor evenimente socio-culturale, organizate de ESN, inclusiv excursii în regiune: Hunedoara, Deva. De asemenea în lunile martie și octombrie 2021 BECISS a organizat evenimente de promovare a Programului Erasmus prin Erasmus Online Open Doors și Erasmus Days.
4.	Identificarea de noi parteneri internaționali	Organizarea a 5 vizite transfrontaliere pentru încheierea unor noi acorduri bilaterale în vederea implementării mobilităților integrate sau constituirii unui consorțiu capabil să propună și să obțină finanțarea pentru proiectele European University	Iunie-decembrie 2021	CRI/coordonatori relații internaționale	-În perioada 28 Iunie - 02 Iulie 2021, o delegație a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, formată din 3 membri, a vizitat Universitatea din Cipru, instituție prestigioasă de învățământ din Nicosia cu care s-a încheiat un acord de colaborare. -În perioada 11 - 18 Noiembrie 2021, o delegație UAB formată din 3 membri, a vizitat Universitatea L.N. Gumilyov

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					<p>Eurasian National University din Nur Sultan (ENU), Kazakhstan, instituție cu care UAB a încheiat un acord cadru de cooperare în domeniul educației și cercetării.</p> <p>-În vederea atingerii obiectivului stabilit și pentru susținerea internaționalizării o delegație a UAB a participat în data de 07.12.2021 la o întrevedere cu prof. dr. Gesine Grande, președintele Universității Tehnice Brandenburg (TU Cottbus) din Republica Federală Germania, cu care s-a încheiat un protocol de colaborare în vederea consolidării relațiilor interuniversitare cât și pentru dezvoltarea unor proiecte comune.</p> <p>-Centrul de Relații Internaționale al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a semnat un nou acord de cooperare cu Jagiellonian University din</p>



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					Cracovia, Polonia, una dintre cele mai vechi universități din lume. - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia a făcut în 2021 încă un pas spre deschiderea de noi orizonturi în internaționalizarea învățământului superior din Alba Iulia. UAB a început o importantă colaborare cu University of Minnesota, Duluth, una dintre cele mai prestigioase universități publice de cercetare din SUA.
5.	Diversificarea metodelor de predare/învățare prin organizarea de seminarii, workshop-uri, cursuri online	Organizarea Școlii de vară <i>Innovation for NextGen EU</i> – ediția a II-a	20-24 septembrie 2021	CRI/coordonatori relații internaționale	CRI a organizat Școala de toamnă <i>Innovation for NextGen EU</i> – ediția a II-a, la care au participat studenți din Polonia, Rusia, China, Turkmenistan, etc. În cadrul Școlii de toamnă au fost organizate un număr de 16 cursuri pe parcursul a 5 zile calendaristice.
		Organizarea a cel puțin 5 cursuri de către cadrele didactice ale UAB pentru	20-24 septembrie 2021	CRI/coordonatori relații internaționale	11 cursuri din cadrul școlii de toamnă au fost organizate de către cadrele didactice ale UAB.



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		studenții participanți la școala de vară			
		Organizarea primei ediții a conferinței internaționale studențești <i>Innovation for NextGen EU: Student's Conference</i>	23-24 septembrie 2021	CRI/coordonatori relații internaționale	A fost organizată prima ediție a conferinței internaționale studențești <i>Innovation for NextGen EU: Student's Conference</i> , la care au participat studenți din Croația, Turkmenistan, Rusia, China. Lucrările înscrise au fost grupate pe 3 secțiuni: Language, Literature and Humanities; Economics and Engineering; Law and Social Sciences.
6.	Crearea de oportunități diverse culturale, sociale, educaționale pentru integrarea studenților în toate aspectele vieții academice, alături de studenții	Organizarea celei de-a 7-a ediții a <i>UAB's Intercultural Youth Days Festival</i>	20-24 septembrie 2021	BECISS/ Erasmus Student Network	Datorită situației pandemice nu a fost posibilă organizarea a <i>UAB's Intercultural Youth Days Festival</i> , organizând evenimente alternative alături de ESN și studenții participanți la cea de-a II-a ediție a Școlii de toamnă și în timpul conferinței internaționale <i>Innovation for NextGen EU</i> .



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate	
	internaționali ai instituției	Organizarea Erasmus Race – ediția a II-a	12 iunie 2021	BECISS/ Erasmus Network	DEFS/ Student	Datorită situației pandemice nu a fost posibilă organizarea a Erasmus Race – ediția a II-a, însă BECISS alături de ESN secțiunea Alba Iulia a organizat în luna octombrie 2021 o competiție de badminton, cu sprijinul Departamentului pentru Educație fizică și Sportivă a UAB.
		Organizarea Alba Culinaria – ediția 14 și 15	26 mai 2021 24 octombrie 2021	BECISS/ Erasmus Student Network		Datorită situației pandemice nu a fost posibilă organizarea a Alba Culinaria – ediția 14 și 15. În schimb au fost organizate la nivelul UAB în luna martie Erasmus Open Days, iar în luna octombrie ErasmusDays și Erasmus welcome days.
7.	Extinderea parteneriatelor strategice cu instituții internaționale de prestigiu	Procedură operațională privind încheierea acordurilor bilaterale și definirea acordurilor interinstituționale strategice	17 februarie 2021	CRI		A fost elaborată Procedura operațională privind încheierea acordurilor inter-instituționale internaționale, Cod: PO – CRI – 01. Procedura a fost aprobată în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 29.09.2021.

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
8.	Operaționalizarea/ internaționalizarea și consolidarea activității centrelor de cercetare	Acreditarea Centrului pentru transfer tehnologic al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.	Iunie 2021	CTT	A fost acreditat Centrul de transfer tehnologic (CTT) al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.
9.	Încurajarea participării la conferințe, congrese internaționale a cadrelor didactice și de cercetare	Diseminarea informațiilor relevante	Ianuarie-decembrie 2021	CCS	<p>Informarea periodică a cadrelor didactice și cercetătorilor din universitate cu privire la instrumentele de finanțare puse la dispoziție de universitate și gestionate de CCS:</p> <ul style="list-style-type: none"> - OME 3747/2021 privind finanțarea unor activități și acțiuni în scopul creșterii cercetării științifice; - Procedura Operațională SEAQ-PO-CCS privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice.
10.	Asigurarea resurselor materiale și umane și a sprijinului instituțional necesar	Organizarea unui workshop de formare pentru scriere de proiecte de cercetare internaționale de către	Iunie 2021	CMP	Diseminarea informațiilor cu privire la oportunitățile de finanțare pentru diverse proiecte s-

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	pentru obținerea de finanțare prin programul HORIZON, pentru cercetarea de vârf	Centrul de managementul proiectelor			a desfășurat permanent pe parcursul anului 2021. CRI/BECISS, în perioada aprilie-iunie 2021 a desfășurat campanii pentru diseminarea oportunităților de finanțare externă atât pentru Programul Erasmus, cât și pentru cele dedicate cercetării, astfel: Newsletter-uri săptămânale pentru oportunități de finanțare oferite de European Institute of Innovation and Technology, parteneriate de cooperare, centre de excelență, Academiile Erasmus+, Erasmus Mundus, Alianțe pentru Inovare, Acțiunile Jean Monnet, Horizon Europe.
11.	Încurajarea publicării/înființării de reviste cu conținut științific, cotate conform celor mai înalte standarde internaționale, în parteneriat cu	Diseminarea informațiilor relevante	Ianuarie-decembrie 2021	CCS	Diseminarea informațiilor cu privire la posibilitățile de creștere calitativă a revistelor din cadrul UAB prin intermediul instrumentului de finanțare – proiectul FDI- derulat de CCȘ cod CNFIS FDI-2021-0463.



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	Universități, institute/centre de cercetare internaționale				
12.	Încheierea de parteneriate transfrontaliere cu companii de prestigiu, în vederea încurajării activităților de cercetare-inovare-dezvoltare	Vizite transfrontaliere/contacte parteneri externi	Ianuarie-decembrie 2021	CCS	În vederea realizării obiectivului a avut loc la data de 03.12.2021 workshop-ul „Contribuții în activitatea de inovare și transfer-tehologic. Exemple de bune practici - Regiunea Centru”, organizat de CTT al UAB. Manifestarea a beneficiat de sprijinul ADR Centru și de participarea unor entități reprezentative din țară, cu sprijinul cărora UAB își poate realiza obiectivul în viitorul apropiat.
13.	Încurajarea inițiativelor individuale în generarea proiectelor de cercetare	Workshop de formare pentru cadrele didactice și de cercetare pentru asigurarea dezvoltării competențelor profesionale necesare implicării în astfel de proiecte de către Centrul pentru managementul	Iunie 2021	CMP, CSS, CTT	Pentru încurajarea inițiativelor individuale în generarea proiectelor de cercetare au fost transmise informații periodice cu privire la oportunitățile de finanțare lansate de UEFISCDI în anul 2021.



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		proiectelor, Centrul de cercetare științifică și Centrul pentru transfer tehnologic			De altfel, pentru atingerea acestui obiectiv CRI a transmis periodic newsletter-uri cu privire la diversele oportunități de finanțare internaționale existente în domeniul educației și cercetării.
14.	Invitarea unor specialiști recunoscuți la nivel internațional, personal de înaltă calitate, academic, de cercetare sau specialiști din companii private din domenii economice diverse pentru susținerea de cursuri, seminarii, workshop-uri, în programe specifice de visiting professor sau utilizând surse de finanțare accesate prin propuneri de proiecte	Depunerea unei cereri de finanțare în competiția CNFIS-FDI 2021 pentru finanțarea internaționalizării învățământului superior în vederea asigurării finanțării a 5 proiecte de visiting professor	Februarie 2021	CRI	În cadrul competiției CNFIS-FDI 2021 a fost depusă și aprobată cererea de finanțare CNFIS-FDI-2021-0046, pentru finanțarea internaționalizării învățământului superior, cu o valoare totală de 330.000 lei (280.000 finanțare FDI și 50.000 lei co-finanțarea din partea UAB). Acest lucru a făcut posibilă finanțarea a 7 programe de visiting professor în cadrul UAB pe parcursul anului 2021.
		Integrarea în planurile de învățământ pentru anul academic 2021-2022 a unor discipline în pachetele opționale de studiu care să fie susținute de cadre didactice asociate invitate	Februarie-mai 2021	Facultăți/departamente academice	Cu sprijinul directorilor de departamente s-a realizat integrarea în planurile de învățământ, pentru anul academic 2021-2022, a unor discipline în pachetele opționale, discipline

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	naționale sau internaționale				care au fost susținute de cadrele didactice invitate.
15.	Încurajarea mobilității academice a cadrelor didactice și de cercetare pentru stagii de formare în cadrul unor laboratoare, centre de cercetare, transfer tehnologic, pentru proiecte specifice și relevante	Depunerea unor cereri de finanțare în competițiile UEFISCDI pentru finanțarea cercetării în vederea asigurării finanțării a 5 proiecte de mobilitate a cercetătorilor de scurtă durată	Februarie – decembrie 2021	CSS	În competiția PCE 2021 organizată de UEFISCDI au fost depuse, la nivelul UAB, 8 proiecte de cercetare exploratorie. Acestea sunt proiecte complexe de cercetare, care includ și încurajarea mobilității academice a cadrelor didactice și cercetătorilor, prin încurajarea colaborărilor cu reprezentanți ai mediului academic din străinătate.
16.	Extinderea capacității instituționale a UAB în domeniul internaționalizării instituției	Pregătirea, în parteneriat cu instituții partenere din străinătate și companii din România a unui consorțiu care să acceseze fonduri Erasmus + KA2 – acțiune Knowledge Alliance	Februarie – octombrie 2021	CRI	Au fost demarate acțiuni de pregătire și constituire, în parteneriat cu instituții partenere din străinătate și companii din România, a unui consorțiu care să acceseze fonduri Erasmus + KA2.
17.	Întărirea capacității instituționale a Centrului de relații	Workshop de formare pentru managementul timpului și al activităților de	Octombrie 2021	CRI	La nivelul CRI, a fost organizat pentru angajați un workshop de



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	internaționale prin asigurarea anuală a cursurilor de formare continuă a angajaților CRI, prin reformarea cadrului normativ și a procedurilor operaționale privind activitatea acestuia în vederea flexibilizării instrumentelor de lucru	birou pentru angajații CRI în special, dar și ai UAB în general			formare, axat pe managementul timpului și cel al activităților. De altfel, în vederea formării continue a angajaților, în luna septembrie a fost organizat la UAB workshop-ul „Internationalization of Higher Education: Challenges and rewards”.
		Actualizare procedură operațională KA107	Martie 2021	BECISS	A fost abrogată procedura operațională pentru KA107, informațiile privind acest tip de program au fost actualizate și cuprinse în procedura privind mobilitățile indivizilor, PO – CRI – 03 și în cea privind operațiunile financiare în cadrul Programului Erasmus+, Cod: PO – CRI – 02.
		Actualizarea procedură operațională operațiuni financiare Erasmus	Martie 2021	BECISS	A fost actualizată procedura operațională privind operațiunile financiare în cadrul Programului Erasmus+ Cod: PO – CRI – 02. Procedura operațională reglementează modul în care Biroul Erasmus, Cooperare

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					Internațională și Studenți Străini din cadrul Centrului de relații internaționale și Serviciul Financiar-Contabil gestionează din punct de vedere financiar-contabil programele de mobilitate Erasmus+ implementate în UAB.
		Procedură operațională activități de promovare oportunități internaționale	Martie 2021	BECISS	A fost elaborată procedura operațională privind gestionarea materialelor de promovare în cadrul Centrului de Relații Internaționale Cod: PO – CRI – 06. Procedura stabilește modul în care Centrul de Relații Internaționale, prin Biroul Erasmus+, Cooperare Internațională și Studenți Străini realizează și gestionează procesele de promovare a programelor educaționale și proiectelor derulate.
		Actualizare procedură operațională arhivare documente CRI	Aprilie 2021	BECISS	A fost actualizată procedura operațională de arhivare a documentelor în cadrul CRI. (PO-CRI-09). Această procedură are ca



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					scop organizarea întregii activități arhivistice la nivelul CRI.
		Participare seminarii naționale organizate de către ANPCDEFP	Ianuarie/februarie 2021 Septembrie/octombrie 2021	BECISS	CRI a participat pe parcursul anului 2021 la următoarele seminarii naționale organizate de ANPCDEFP: - seminarul de informare privind apelul la propuneri pentru proiecte de cooperare în învățământul universitar (KA220-HED), apel 2021; - seminarul de informare privind apelul la propuneri pentru proiecte de mobilitate în învățământul universitar (KA131); - Atelier ParteneriateE+, 26-29 aprilie 2021.
		Organizare sesiune formare – work shadowing	Mai 2021 Noiembrie 2021	CRI	CRI a organizat periodic sesiuni de formare de tip work shadowing.
		Participare la săptămâni internaționale Erasmus	Mai- decembrie 2021	BECISS	În cadrul UAB au fost organizate 2 săptămâni Internaționale Erasmus+. Astfel, în luna iulie s-a organizat „Erasmus+ International Credit mobility staff week for

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					<p>training” și respectiv în septembrie „Erasmus+ International week”.</p> <p>La ambele săptămâni internaționale au participat personal didactic și nedidactic din UAB, dar și din universitățile partenere.</p> <p>Pe lângă aceste două săptămâni internaționale organizate de UAB, personalul didactic și nedidactic al UAB, beneficiar de granturi Erasmus+, a participat și la diverse săptămâni internaționale organizate de către universitățile partenere din cadrul programului Erasmus+.</p>
18.	Consolidarea cooperării între facultăți, departamentele academice și administrative ale instituției în vederea asigurării implementării unitare	Mese rotunde cu coordonatorii de relații internaționale	28 ianuarie 2021 24 martie 2021 9 iunie 2021 20 octombrie 2021	CRI	Pe parcursul anului 2021 au fost organizate mese rotunde cu Coordonatorii de relații internaționale din cadrul fiecărui departament în vederea promovării programului Erasmus+, și/sau în vederea informării cu privire la noile reglementări privind



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	a politicilor de internaționalizare				implementarea mobilităților din cadrul noului proiect Erasmus+. De altfel, CRI a organizat și 5 sesiuni de informare, cu fiecare facultate în parte, pentru promovarea și informarea cu privire la programele BIP și cu privire la lansarea competiției pentru finanțarea celor 10 programe de acest tip.
19.	Asigurarea resurselor necesare pentru formarea continuă a personalului academic și de cercetare prin promovarea mobilităților internaționale pentru predare și formare	Implementarea a cel puțin 90 de mobilități de predare și formare	Februarie – decembrie 2021	BECISS	Promovarea mobilităților internaționale pentru predare și formare a făcut posibilă organizarea pe parcursul anului 2021 a 98 de mobilități outgoing pentru personalul UAB, din care 50 STT și 48 STA.
20.	Asigurarea de resurse și strategii pentru îmbunătățirea parteneriatelor cu instituții de	Organizarea a 4 vizite pregătitoare Erasmus finanțate din proiecte KA103 și KA107	Februarie – decembrie 2021	BECISS	Vizitele pregătitoare Erasmus, finanțate din proiectele KA103 și KA 107 în anul 2021 au fost:



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
	învățământ superior europene și din state terțe				<ul style="list-style-type: none"> - Vizita oficială la Universitatea din Cipru, la care au participat 3 reprezentanți ai UAB; - Vizita oficială în Kazahstan, la Universitatea L.N. Gumilyov Eurasian National University din Nur Sultan (ENU), Kazakhstan, la care au participat 3 reprezentanți ai UAB; - Vizita oficială în Germania, la Universitatea din Cottbus, la care au participat 5 reprezentanți ai UAB, în urma căruia s-a încheiat cu această instituție un acord cadru de cooperare.
21.	Extinderea și consolidarea cooperării cu instituții din imediata vecinătate a României și în țări cu diaspora românească	Operaționalizarea cooperării cu ambasada României la Berlin în cadrul proiectului privind rețeaua profesională a diasporei românești	Ianuarie – iunie 2021	Prorectori CRI	Internaționalizarea constituie una dintre prioritățile planului strategic al comunității academice, iar un eveniment notabil, în acest sens, a fost întâlnirea din data de 12 mai 2021, găzduită la sediul instituției de conducerea UAB, cu consulul Germaniei la Sibiu, domnul Hans Tischler, alături de președintele Clubului Economic



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		Intensificarea cooperării cu instituțiile culturale internaționale românești – încheierea unui acord de colaborare cu Institutul Cultural Român	Februarie – noiembrie 2021	Rector Prorectori Facultăți CRI	<p>German din Transilvania (DWS), dl. Harald Friedrich. Tema dezbaterii a constituit-o explorarea oportunităților de consolidare a cooperării dintre UAB și mediul economic german, dintre Universitatea din Alba Iulia și instituții de învățământ superior din Germania, în vederea intensificării schimburilor de bune practici, de expertiză și transfer tehnologic pentru creșterea calității educației și cercetării.</p> <p>O preocupare permanentă a conducerii UAB a fost aceea de intensificare a cooperării cu instituțiile culturale internaționale românești. În acest sens, conducerea universității a priorizat cooperarea cu reprezentanții ambasadei României la Berlin, precum și cu instituții de învățământ preuniversitar din Republica Moldova. În cadrul acestor</p>

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					cooperări, alături de Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, BECISS a organizat două workshop-uri pentru formarea profesională continuă a cadrelor didactice din licee din Republica Moldova, în săptămânile 25-29 octombrie 2021 și 8-12 noiembrie 2021.
		Intensificarea cooperării cu asociații ale diasporei românești și reprezentanțele diplomatice ale României în străinătate	Februarie – noiembrie 2021	Rector Prorectori Facultăți CRI	Sub coordonarea conducerii UAB a fost posibilă în anul 2021 intensificarea cooperării cu asociații ale diasporei românești și reprezentanțele diplomatice ale României în străinătate precum cele din Cipru, Kazahstan, Republica Federală Germania.
22.	Creșterea numărului de studenți români de pretutindeni/studenți cetățeni UE	Îmbunătățirea strategiei de marketing universitar internațional	Martie 2021	CRI	Pentru promovarea programelor de studiu adresate studenților români de pretutindeni, pe parcursul lunilor mai-iunie 2021 CRI a organizat campanii de informare online, prin intermediul



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					unui newsletter; au fost organizate 2 sesiuni de informare online alături de alumni internaționali ai UAB și foști studenți RDP; au fost actualizate materialele promoționale ale UAB, inclusiv realizarea, unor materiale de promovare special pentru românii din diaspora.
		Organizarea admiterii români de pretutindeni (120 de studenți admiși la studii pentru ciclul I și II)	Sesiunea iulie 2021 5-26 iulie 2021 Sesiunea septembrie 2021 1-10 septembrie 2021	CRI	Pe parcursul anului 2021 au fost organizate două sesiuni de admitere a românilor de pretutindeni la nivelul UAB, în iulie și respectiv septembrie. Întregul proces de admitere s-a realizat pe platforma https://admitererdp.uab.ro/ . În urma procesului de admitere au fost înmatriculați la nivel de licență un număr de 112 studenți, la nivel de masterat un număr de 25 studenți și 1 doctorand.
		Caravana admiterii	1-7 iulie 2021	CRI	Informarea cu privire la întregul proces de admitere din cadrul UAB s-a realizat în colaborare cu

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					voluntarii centrului, pe diversele rețele de socializare și pe grupurile create, încă de la începutul anului 2021. De altfel, înaintea procesului de admitere, CRI a transmis un news-letter pentru informarea candidaților cu privire la platforma utilizată și cu privire la oferta educațională a UAB. Informarea transmisă a cuprins chiar și un tutorial cu pașii de urmat pentru depunerea candidaturii online pe platforma https://admitererdp.uab.ro/ .
		Organizare proces admitere în Chișinău – sesiune iulie 2021	19-25 iulie 2021	CRI	Pentru a asigura creșterea eficienței întregului proces de admitere și pentru a veni în sprijinul candidaților din Republica Moldova, procesul de admitere din luna iulie a fost organizat atât la sediul UAB cât și la Chișinău.
		Organizare proces admitere în Chișinău – sesiune septembrie 2021	8-10 septembrie 2021	CRI	Și în luna septembrie, membri ai comisiei de admitere s-au deplasat

**Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini**

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					la Chișinău pentru organizarea procesului de admitere.
23.	Creșterea numărului de studenți străini	Organizarea admiterii studenți din state terțe (50 studenți admiși la studii pentru toate cele 3 cicluri)	01 iulie – 30 septembrie 2021	CRI	În perioada 01 iulie – 30 septembrie 2021 a fost organizat procesul de admitere a studenților din state terțe. Au fost procesate un număr de 296 dosare.
24.	Digitalizarea activităților CRI	Dezvoltarea în continuare a platformei Internațional UAB	Ianuarie – noiembrie 2021	CRI	Pe întreg parcursul anului 2021 s-a continuat dezvoltarea și îmbunătățirea platformei https://international.uab.ro/ . Au fost adăugate noi module care au permis organizarea eficientă a evenimentelor internaționale, dar și gestionarea fluxurilor de mobilități incoming.
		Dezvoltarea în continuare a platformei erasmus.uab.ro	Ianuarie – iulie 2021	CRI	Platforma erasmus.uab.ro a fost îmbunătățită în prima jumătate a anului 2021 pentru a asigura gestionarea eficientă a aplicațiilor depuse în cadrul sesiunilor de selecție aferente programului Erasmus+, organizate de CRI.



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
		Dezvoltarea și operaționalizarea platformei admitererdp.uab.ro prin intermediul căreia se va realiza procesul de admitere a cetățenilor străini români de pretutindeni și din state terțe	Ianuarie – mai 2021	CRI	În vederea creșterii eficienței procesului de admitere a românilor de pretutindeni organizat la nivelul CRI, tot în prima jumătate a anului 2021, s-a dezvoltat platforma admitererdp.uab.ro . Înaintea procesului de admitere platforma a fost testată pentru a întâmpina și preveni eventualele probleme care ar fi putut apărea la depunerea candidaturilor în procesul de admitere.
		Realizarea strategiei pentru digitalizarea activităților de internaționalizare a UAB în cadrul propunerii/implementării proiectului CNFIS-FDI 2021	Aprilie-decembrie 2021	CRI	Pentru susținerea întregului proces de digitalizare a activităților de internaționalizare a UAB, prin intermediul proiectului CNFIS-FDI-2021-0046 au fost achiziționate servicii de dezvoltare, implementare și diseminare pentru o platformă digitală integrată în vederea eficientizării modului de organizare, promovare și a managementului conferințelor internaționale organizate de



Centrul de relații internaționale / Biroul Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți Străini

Nr. ctr.	Obiectiv cf. strategiei de internaționalizare (sintetic)	Activitate	Data/perioada	Structură responsabilă	Activități implementate
					Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.
25.	Consolidarea parteneriatelor strategice prin operaționalizarea UNIRO	Obținerea statutului juridic necesar funcționării asociației centrelor de relații internaționale din universitățile partenere	Aprilie – decembrie 2021	CRI Oficiul Juridic	Au fost întreprinse demersurile de obținere a statutului juridic necesar funcționării asociației centrelor de relații internaționale din universitățile partenere. (UNIRO-University Network of International Relations Office).